

Городская Управа городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«1/2» 09 2021r.

№ *190*

Об увеличении уставного фонда и внесении изменений в Устав Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал»

В соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Городской Управы Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области, Городская Управа Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Увеличить уставной фонд Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал» (МП «Водоканал», ОГРН 1084011000259, ИНН 4007009955) путем предоставления дополнительных денежный средств в размере 1 000 000,00 (один миллион) рублей.
- 2. Утвердить уставный фонд Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал» в размере 1 100 000,00 (один миллион сто тысяч) рублей.
- 3. Утвердить изменения в Устав Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал» согласно приложению к настоящему постановлению.
- 4. Директору Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал» обеспечить государственную регистрацию изменения в Устав.
- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Городской Управы городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://adm-belousovo.ru/.
 - 6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации МО «Город Белоусово» * MHH 4000 COLOR

Т.В. Зважий



ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал»

1. Абзац 1 пункта 3.3. Раздела 6 «Имущество предприятия» Устава Муниципального предприятия МО «Город Белоусово» «Водоканал» изложить в следующей редакции:

«3.3. Размер уставного фонда Предприятия 1 100 000,00 (один миллион сто тысяч) рублей.».